

Отчёт о проведении «Вечера встречи выпускников»

*Средь суматохи будней бесконечных,
Средь важных дел и мелочных хлопот,
В мир возвратиться к юности беспечной
Дарует шанс – наш школьный вечер встречи.
Придите в школу – школа ждет!*

Каждый год в первую пятницу февраля в МКОУ СОШ № 6 с. Октябрьского проходит вечер встречи выпускников. В этом году он прошел 3 февраля. Школа собрала в своих стенах выпускников разных лет и разных поколений, но всех их объединяло одно – это любовь к своей родной школе и уважение к своим учителям.

Героями дня были, конечно же, юбилейные выпуски. Это выпускники 2012г. – 5 лет, 2007г. -10 лет, 2002г. – 15 лет, 1997г.- 20 лет, 1982г. -35 лет,

Лица выпускников выражали радость в ожидании встречи с юностью. Ведь многие не виделись уже много лет. А так хочется узнать, как сложилась судьба у «однокашников».

Ведущими праздника были выпускницы нашей школы – Месюкова Л.А педагог-организатор и Кравченко О.Н учитель начальных классов.

Гостей праздника приветствовали учащиеся нашей школы, исполняли песни и стихотворения. Чествовали педагогов находящихся на заслуженном отдыхе. Громкими аплодисментами встречали выпускников прошлых лет с песнями про одноклассников. Никого не оставили равнодушными игры и веселые конкурсы. Самые активные участники были отмечены призами.

Так же не оставил равнодушными учителей наш школьный вальс. Ответственными за проведение праздника были учащиеся 9 класса с классными руководителями Гуртуевой Х.Н. Праздничную презентацию о жизни школы подготовил Аслануков А.М.(учитель музыки).

Праздничный вечер был завершён музыкальным поурри из отрывков песен 80-х годов, которые подхватили все гости праздника.

Прощаясь, они благодарили за замечательный вечер, за минуты радости от встречи с детством.

*Провожая выпуски родные,
Новых свершений желаем, здоровья,
Ярких побед, достижений блестящих,
Мира, спокойствия, радостных дней!*